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Aos 09 (nove) dias do mês de março de 2021, na Sala das Sessões Waldomiro E. 

Santamaria, situada na Avenida Sete de Setembro, n° 664, na Cidade de Pirangi, São 

Paulo, reuniu-se esta Câmara Municipal sob a Presidência do Vereador LUCAS 

HENRIQUE FRANCISCO COSTA DOS SANTOS, secretariado pelo Vereador 

EDUARDO HENRIQUE DOS SANTOS PERLES, para a realização da 03ª Sessão 

Ordinária do exercício de 2021. Após verificação do quórum realizada pelo 1º secretário, 

ficou constatada a presença dos Senhores Vereadores:- ALESSANDRO JUNIOR 

PANTALIÃO, ÉDER JOSÉ DOS SANTOS, EDUARDO HENRIQUE DOS SANTOS 

PERLES, ELIANE TAXIOTTI, ELISA HELENA ROSSI DE SARRO, GABRIEL RISSI 

VIEIRA, ITAMAR APARECIDO INOCENCIO PEREIRA, LUCAS HENRIQUE 

FRANCISCO COSTA DOS SANTOS e PAULO ROBERTO MAGALHÃES. Portanto, 

havendo número legal de Vereadores e, invocando a proteção de Deus, o Senhor 

Presidente declarou aberta a 03ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirangi, do dia 

09 de março de 2021 e solicitou a Vereador ELISA HELENA ROSSI DE SARRO que 

realizasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Para o Expediente, o Senhor Presidente 

informou que se encontravam presentes à Sessão os seguintes Vereadores: -

ALESSANDRO JUNIOR PANTALIÃO, ÉDER JOSÉ DOS SANTOS, EDUARDO 

HENRIQUE DOS SANTOS PERLES, ELIANE TAXIOTTI, ELISA HELENA ROSSI 

DE SARRO, GABRIEL RISSI VIEIRA, ITAMAR APARECIDO INOCENCIO 

PEREIRA, PAULO ROBERTO MAGALHÃES e o Presidente LUCAS HENRIQUE 

FRANCISCO COSTA DOS SANTOS. O senhor Presidente solicitou ao Senhor 1º 

Secretário, Eduardo Henrique dos Santos Perles, que procedesse à leitura das seguintes 

Atas: Ata da 02ª Sessão Ordinária realizada no dia 23 de fevereiro de 2021 e Ata da 04ª 

Sessão Extraordinária realizada no dia 23 de fevereiro de 2021. Fez uso da palavra o 

Vereador GABRIEL RISSI VIEIRA que requereu verbalmente a dispensa da leitura das 

referidas Atas, justificando que todos os vereadores possuíam cópias das mesmas nos 

computadores. O senhor Presidente colocou em discussão o pedido verbal do Vereador. 

Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram 

como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. O 

senhor Presidente colocou em discussão a Ata da 02ª Sessão Ordinária realizada no dia 23 

de fevereiro de 2021. Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os 

favoráveis permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado 
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por unanimidade. O senhor Presidente colocou em discussão a Ata da 04ª Sessão 

Extraordinária realizada no dia 23 de fevereiro de 2021. Como ninguém fez uso da palavra, 

colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve 

manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente solicitou que 

o Senhor Secretário procedesse a leitura do Expediente. Fez uso da palavra o Vereador 

Alessandro Junior Pantalião que solicitou a dispensa da leitura do projeto de lei nº 10/201, 

projeto de lei legislativo nº 04/2021, projeto de emenda à lei orgânica nº 03/2021, por 

terem sido lidos em sessão anterior. Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em 

votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, 

foi aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente solicitou que o Senhor Secretário 

realizasse a leitura do restante das matérias. Terminada a leitura das matérias o Senhor 

Presidente comunicou única discussão e votação os Requerimentos nº 07 e 08/2021. O 

senhor Presidente colocou em única discussão e votação O Requerimento nº 07/2021 de 

autoria da Vereadora Elisa Helena Rossi de Sarro. Colocou-o em discussão, ninguém fez 

uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não 

houve manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. O senhor Presidente 

colocou em única discussão e votação o Requerimento nº 08/2021 de autoria dos 

Vereadores Alessandro Junior Pantalião, Gabriel Rissi Vieira e Eduardo Henrique dos 

Santos Perles. Colocou-o em discussão, ninguém fez uso da palavra, colocou-o em 

votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, 

foi aprovado por unanimidade. Prosseguindo, o Senhor Presidente solicitou ao 1º secretário 

que procedesse a leitura das correspondências recebidas. O Senhor Secretário informou 

que as respostas da Senhora Prefeita aos requerimentos realizados pelos vereadores na 

última sessão, encontravam-se nas mesas dos senhores vereadores. Dando continuidade o 

Senhor Presidente comunicou que: o Projeto de Lei Complementar nº 02/2021; lido na 

sessão, seria encaminhado às comissões permanentes para emitirem seus respectivos 

pareceres; o Projeto de Lei nº 13/2021; lido na sessão, foi encaminhado às comissões 

permanentes para emitirem seus respectivos pareceres; o Projeto de Lei nº 10/2021 e o 

Projeto de Lei Legislativo nº 04/2021, seriam apreciados em ÚNICA discussão e votação 

na Ordem do Dia; o Projeto de Emenda a Lei Orgânica nº 03/2021, seria apreciado em 

PRIMEIRA discussão e votação na Ordem do Dia; os Requerimentos nºs 07 e 08/2021, 

aprovados na sessão, seriam encaminhados a Senhora Prefeita Municipal para que fossem 
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tomadas as devidas providências; as Indicações nºs 02, 03 e 04/2021, apresentadas na 

sessão, seriam encaminhadas a Senhora Prefeita Municipal para que fossem tomadas as 

devidas providências. Terminada a apresentação do Expediente, o Senhor Presidente 

deixou a palavra livre. Fez uso da palavra o Vereador Paulo Roberto Magalhães, que 

requereu verbalmente para que a Exma. Senhora Prefeita Municipal, junto ao setor 

responsável, que providencie a sinalização de transito adequada no cruzamento da Avenida 

Aparicio Lara com a Rua Dr. Rodrigues Alves, visto que a placa de “pare” encontra-se 

instalada em local de difícil visualização, o que aumenta o risco de acidentes, já que o 

cruzamento possui grande fluxo de veículos e não apresenta a sinalização adequada. O 

senhor Presidente colocou em discussão o requerimento verbal do Vereador. Como 

ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como 

estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. O Senhor 

Presidente anunciou que a palavra continuava livre. Fez uso da palavra o Vereador Itamar 

Ap. Inocêncio Pereira que requereu verbalmente que a Senhora Prefeita Municipal, 

juntamente com os setores responsáveis, providencie a instalação de placas de sinalização 

que indicam a presença de ciclistas e pedestres ao longo da Avenida da Saudade e Avenida 

Carmem Lucia Giglio Girade, como também em outras vias do município que são 

utilizadas para a pratica destes esportes. A medida, teria como objetivo chamar a atenção 

dos motoristas e aumentar a segurança no trânsito. Tendo em vista o crescente número de 

praticantes, vimos essa necessidade para que os ciclistas, pedestres e os condutores de 

veículos que trafegam na avenida fiquem em alerta e evitem acidentes. O senhor Presidente 

colocou em discussão o requerimento verbal do Vereador. Como ninguém fez uso da 

palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve 

manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente anunciou 

que a palavra continuava livre. Fez uso da palavra o Vereador Paulo Roberto Magalhães 

que requereu verbalmente para que a Exma. Senhora Prefeita Municipaljunto ao setor 

responsável, que providencie a instalação de placa de denominação da Rua Arnaldo dos 

Santos, localizada no bairro Cohab IV, pois mesmo sendo uma rua pequena, é necessário a 

implantação de placa de denominação, inclusive cabe informar que os familiares estão 

reivindicando a instalação da referida placa. O senhor Presidente colocou em discussão o 

requerimento verbal do Vereador. Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em 

votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, 
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foi aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente anunciou que a palavra continuava 

livre. Fez uso da palavra o senhor Presidente, vereador Lucas Henrique Francisco Costa 

dos Santos que requereu verbalmente, a Exma. Senhora Prefeita Municipal, que estude a 

possibilidade de conceder a isenção de IPTU e taxa de licença de funcionamento (neste 

caso realizar o ressarcimento pelo fato de a maioria dos comerciantes já terem pago a 

referida taxa) e conceder a isenção de qualquer outro imposto municipal aos comerciantes 

do município; como também que seja estudada a possibilidade de um auxílio financeiro 

para o pagamento de contas mensais aos comerciantes mais prejudicados com o decreto 

atual, lembrando que sejam auxiliados somente os comerciantes que estejam adimplentes 

com a prefeitura. O senhor Presidente colocou em discussão o requerimento verbal do 

Vereador. Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis 

permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por 

unanimidade. O Senhor Presidente anunciou que a palavra continuava livre. Fez uso da 

palavra o senhor Presidente, vereador Lucas Henrique Francisco Costa dos Santos que 

requereu verbalmente a Exma. Senhora Prefeita Municipal, que disponibilize um disk 

denúncia, 24 horas, para que a população possa entrar em contato e auxiliar na fiscalização 

e denúncia de festas clandestinas e aglomerações, sendo que o momento é de grande 

preocupação e cuidado. O senhor Presidente colocou em discussão o requerimento verbal 

do Vereador. Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis 

permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por 

unanimidade. O Senhor Presidente anunciou que a palavra continuava livre. Fez uso da 

palavra o senhor Presidente, vereador Lucas Henrique Francisco Costa dos Santos que 

requereu verbalmente a Exma. Senhora Prefeita Municipal, que seja dada atenção especial 

aos professores do município sendo que alguns docentes foram contagiados pela covid-19, 

obrigando o município a fechar as escolas por 15 dias, por essa razão solicito que seja 

prorrogado o prazo de fechamento das escolas para 30 dias, e após este período seja 

estudada a viabilidade de retorno, ou prorrogação do prazo. O senhor Presidente colocou 

em discussão o requerimento verbal do Vereador. Como ninguém fez uso da palavra, 

colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve 

manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente anunciou 

que a palavra continuava livre. Fez uso da palavra o Vereador Paulo Roberto Magalhães 

que requereu verbalmente a dispensa do intervalo de dez minutos em respeito aos 
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internautas. O senhor Presidente colocou em discussão o pedido verbal do Vereador. Como 

ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como 

estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. O Senhor 

Presidente informou que a palavra continuava livre. Como mais ninguém fez uso da 

palavra o Senhor Presidente deu por encerrado o expediente e deu início a Ordem do Dia 

solicitando que o Senhor Secretário realizasse a verificação do quórum. Após verificação 

do quórum realizada pelo 1º secretário, ficou constatada a presença dos Senhores 

Vereadores:- ALESSANDRO JUNIOR PANTALIÃO, ÉDER JOSÉ DOS SANTOS, 

EDUARDO HENRIQUE DOS SANTOS PERLES, ELIANE TAXIOTTI, ELISA 

HELENA ROSSI DE SARRO, GABRIEL RISSI VIEIRA, ITAMAR APARECIDO 

INOCENCIO PEREIRA, LUCAS HENRIQUE FRANCISCO COSTA DOS SANTOS e 

PAULO ROBERTO MAGALHÃES. Portanto, verificado o quórum e havendo número 

legal de Vereadores, o Senhor Presidente declarou aberta a Ordem do Dia da 03ª Sessão 

Ordinária do dia 09 de março de 2021 e comunicou que constavam para a Ordem do Dia: 

Primeira Discussão E Votação: Projeto de Emenda à Lei Orgânica nº 03/2021; Única 

Discussão E Votação: Projeto de Lei nº 10/2021; Projeto de Lei Legislativo nº 04/2021. O 

Senhor Presidente solicitou que o Senhor Secretário realizasse a leitura das matérias. Fez 

uso da palavra o Vereador Itamar Inocêncio Pereira que requereu verbalmente a dispensa 

da leitura das matérias por já terem sido lidas anteriormente. O senhor Presidente colocou 

em discussão o pedido verbal do Vereador. Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o 

em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve manifestações 

contrárias, foi aprovado por unanimidade. Portanto o Senhor Presidente colocou em 

primeira discussão e votação o Projeto de Emenda à Lei Orgânica nº 03/2021 (Acrescenta 

inciso e insere artigo a Lei Orgânica Municipal, que trata sobre emenda impositiva a lei 

orçamentária anual), informou que o quórum seria de maioria qualificada. Colocou-o em 

discussão. Como ninguém fez uso da palavra o Senhor Presidente declarou encerrada a 

fase de discussão e solicitou ao 1º Secretário, Vereador Eduardo Henrique dos Santos 

Perles, que realizasse a chamada nominal para a fase de primeiro turno de votação, 

devendo cada vereador declarar somente o voto, pelo fato de a fase de discussão estar 

encerrada. Todos os vereadores presentes declararam ser favoráveis ao projeto e terminada 

a fase de votação o Senhor Presidente declarou que o projeto havia sido aprovado por 

unanimidade. O Senhor Presidente colocou em única discussão e votação o PROJETO DE 
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LEI nº 10/2021. (Suplementação no valor de R$ 93.112,00 para Associação Beneficente de 

Pirangi para a continuidade dos trabalhos da unidade respiratória no enfrentamento a 

covid-19). Colocou-o em discussão. Como ninguém fez uso da palavra o Senhor Presidente 

declarou encerrada a fase de discussão e solicitou ao 1º Secretário, Vereador Eduardo 

Henrique dos Santos Perles, que realizasse a chamada nominal para a fase de único turno 

de votação, devendo cada vereador declarar somente o voto, pelo fato de a fase de 

discussão estar encerrada. Todos os vereadores declararam ser favoráveis ao projeto e 

terminada a fase de votação o Senhor Presidente declarou que o projeto havia sido 

aprovado por unanimidade.  O Senhor Presidente colocou em única discussão e votação o 

PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N° 04/2021 de autoria do Vereador Éder José dos 

Santos. (Dispõe sobre a obrigatoriedade de divulgação da lista de medicamentos 

disponíveis e indisponíveis na rede pública municipal de saúde). Colocou-o em discussão. 

Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram 

como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade O 

Senhor Presidente informou que a palavra estava livre. Como ninguém fez uso da palavra, 

o Senhor Presidente convocou os senhores vereadores para a 05ª Sessão Extraordinária que 

seria realizada logo após o término da sessão ordinária para discussão e votação do Projeto 

de Lei nº 13/2021. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente comunicou que a 

próxima sessão seria realizada no dia 23 de março de 2021 às 20h00m e agradeceu a 

presença de todos, dando por encerrada a 03ª Sessão Ordinária do dia 09 de março de 

2021. Sala das sessões WALDOMIRO ERNESTO SANTAMARIA, aos 09 (nove)) dias 

do mês de março de 2021.  
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